

2 July 2015

RUSSIAN

Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Заявление об украинских заложниках, удерживаемых Россией

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
2 июля 2015 года

Соединенные Штаты вновь выражают свою глубокую озабоченность в связи с продолжающимся содержанием под стражей в России граждан Украины, которые были захвачены на территории Украины и в настоящее время удерживаются в заложниках в нарушение обязательств России в рамках Минских договоренностей.

Мы особенно обеспокоены делом члена украинского парламента и делегата Парламентской ассамблеи Совета Европы Надежды Савченко. Г-жа Савченко была захвачена поддерживаемыми Россией сепаратистами более года назад, а затем доставлена в Россию, где она с тех пор томится в тюрьме. 1 июля Московский городской суд оставил в силе предыдущее решение о продлении срока ее содержания под стражей до 30 сентября, несмотря на очевидное отсутствие “веских причин” для продления досудебного содержания подсудимой под стражей более одного года в соответствии с требованиями российского законодательства. К концу сентября г-жа Савченко будет находиться под стражей в течение 15 месяцев без какой-либо информации о том, когда она будет предана суду. Это недопустимо.

Обращаем внимание на усилия украинского гражданского общества, которое отмечает тяжелое положение не менее 10 украинцев, подвергающихся политически мотивированным преследованиям в России. В ряде случаев украинские консульские должностные лица были лишены доступа к этим лицам. Призываем Россию немедленно освободить Надежду Савченко, Олега Сенцова, Александра Кольченко, Юрия Солошенко и всех других украинских заложников и выполнять обязательства, взятые РФ на себя в Минске.

Благодарю вас, г-н председатель.